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Soru Isareti

Soru isaretinin yerine ne gelecek?

Pt 2

Futbolcular

1’den 20°ye kadar sirt numarasina sa-
hip olan 20 futbolcu antrenman icin saha-
ya ctkmistir. Antrendr, bu futbolculardan
16’sin1 bir daire biciminde dizerek idma-
na bagslatir. Matematige de ilgi duyan iz-
leyicilerden biri su ilging durumu farke-
der:

Her futbolcu, sagindaki futbolcu ile
birlikte dikkate alindiginda, sirt numara-
larindan biri digerine kalansiz béliinmek-
tedir.

Ayni ozellik her futbolcunun solundaki
futbolcu ile dikkate alindiginda da gecer-
li olduguna gore futbolcularin diziliglerini
bulunuz.

(6, 7 ve 8 numaral futbolcular sekil-
de belirtilmistir, digerlerini de siz yerles-
tiriniz.

Piyon Yerlestirme

8 x 8’lik bir satrang tahtasina yerlestir-
mek lizere 64 adet piyon bulunuyor. Ar-
kadasinizla soyle bir oyun oynuyorsunuz:

- Bir siz, bir arkadasiniz olmak iizere
sirayla, piyonlari -her karede en fazla 1
piyon olacak sekilde- tahtaya yerlestire-
ceksiniz.

+ Her hamlede en az 1, en fazla bos
kare sayisinin yarisi kadar piyon yerlesti-
rebilirsiniz. (3 kare kalmigsa en fazla 1
piyon, 5 kare kalmissa 2 piyon vb. Eger
geriye tek bir kare kalmigsa bu kareye 1
piyon yerlestirilebilir.)

ZEKA OYUNTLARI

h a n Hal 1 c
e-posta: emrehan@halici.com.tr
- Sira kendine geldiginde piyon yer- da verilmistir.
lestirecek kare bulamayan kisi oyunu kay- Not: Var olan bir ¢oziimden dondiiriile-
bedecek. rek ya da ters cevirilerek elde edilebilecek
Oyunu ilk oynayanin mi, ikinci oynaya- ¢oziimler dikkate alinmayacak.
nin mi kazanacagini ve nasil bir yol izlen-
mesi gerektigini aciklayiniz.
Oy Dagilimi
Altl Sayl 10 kisi, 4 adayh
1’den 6’ ya kadar olan alti sayiy1 asa- bir secimde oy kul-
dgidaki kutulara oyle yerlestirin ki, soldan lanmiglardir. Oy say- 0 3
saja dogru okunabilecek bitisik iki ra- | ™ sonundaadaylarin
kamh tiim sayilarin carpimi; a)maksi- aldiklan oy toplamia- 3 0
’ ri bazinda kag¢ farkh
mum, b)minimum olsun. dagiim olabilir? 1 5
Ornek: Eger soru
3 Kisi ve 2 aday (A ve P 1
B) icin sorulmus ol-
Ornek: Sayilar asagidaki bicimde yer- | S¥d! cevap 4 olacakt:
lestirilseydi; .
Go6z Aldanmasi
1121314 |5 1|6 Her béliimdeki siyah cizgiler farkliymis
gibi goziikiiyor. Oysa cizgiler birbirlerini
12 x 23 x 34 x 45 x 56 = 23,647,680 takip ediyor.
sonucu elde edilecekti. Tabii ki bu sonu¢
ne maksimum ne de minimum.
Kubtin Aciligi
Karton bir kiibiin [T
aciimis hali kag farkl | I ‘
sekilde olabilir? Co-
ziimlerden biri yukar- ||
Bos Kare

Gegen Ayin Coziimleri

Sanal Kurbaga

PROGRAM FONKSIVON
ZIFLA s4Ga DON
FONESIVON ZIPLA
FONESIYON OTO YE
30L& DON SAGADON
ZIPLA ZIPLA
ZIPLA ZIPLA
FONKSIYON QTU YE

Bolenlerin Rakamlari
870

(870’i bolen sayilar: 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15,
29, 30, 58, 87, 145, 174, 290, 435, 870)

Soru isareti
1]

(bir i nci, iki N c, ¢ U nci, dord U

nci,......dokuz U ncu).

ilging Giin

19 Agustos 1938 Cuma

Birinci ve liclincii siitundaki
karelerde bulunan dairelerin
renklerine gore ortadaki siitun-
daki daireler elde ediliyor. Da-
irelerin biri beyaz digeri siyahsa orta siitundaki
dairenin rengi siyah oluyor. ikisi de siyahsa orta
siitundaki dairenin rengi beyaz oluyor. Eger da-
irelerin ikisi de beyazsa orta siituna daire cizilmi-
yor.

Dort Adet Dort

31 = 4!+ (4!+4)/4

33 = (krk(krk(krk(4"(4'))) + krk(4)) /
krk(4)

37 = 4! + (4'+krk(4))/krk(4)
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